Sankt Sebastianus Männer-Schützen-Bruderschaft 1547 Königswinter e.V.
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Liebe Schützenschwestern, liebe Schützenbrüder,

Seit der letzten ‚Info’ haben wir gemeinsam ein phantastisches Schützenfest gefeiert – dem neuen Königspaar unserer Bruderschaft, Axel ‚Bieni‘ Bienentreu und Gabi Esser, sagen wir noch einmal ‚Herzlichen Glückwunsch’ und wünschen ihnen eine unvergessliche Regentschaft. 

Desweiteren ist aber auch die ‚Reisetätigkeit‘ nicht zu kurz gekommen; als Gäste haben wir, mit unterschiedlich starken Abordnungen, beim Miteinander in Heisterbach, Fronleichnam  inklusive Prozession und anschließendem Programm, diversen Schützenfesten sowie dem Bezirks-Schützenfest, welches im Rahmen des Schützenfestes in Rhöndorf stattgefunden hat,  teilgenommen. Ein ganz besonderer Höhepunkt war für alle Teilnehmer sicherlich das unvergessliche Wochenende bei den Schützen-Freunden in Stürzelberg – wobei das sehr heiße und schwüle Sommerwetter zum fast ständigen FlüssigkeitsNachschub quasi gezwungen hat. Die Betreuung und Bewirtung durch unsere Hubertus-Freunde war erstklassig und wir werden in der Zukunft sicher noch häufig von dem dort kreierten neuen Modegetränk, dem ‚Steinadler‘ (Altbier mit Zitronenlimonade) hören – der weltweiten Verbreitung sollte nichts im Wege stehen….. ( 
( Und damit wir nicht aus der Übung kommen, hier weitere TERMINE TERMINE TERMINE.
· Winzerfest
         2. bis 6. Oktober 2014, Details folgen im weiteren Text. 
Regelmäßig monatlich wiederkehrende Veranstaltungen: 
· Bruderschaftsmesse

1. Sonntag im Monat, 9.30 Uhr, Pfarrkirche St. Remigius 
· Schießabend 


14-tägig Dienstag , 19.00 Uhr, Schießstand Remigius-Haus
( die nächsten Termine sind 26. August, 9. und 23. September usw. 
· Vereinsmeisterschaft und Weihnachtsfeier 
   13. Dezember 2014  (geplant)

· Schützen- & Stiftungsfeste und Krönungsbälle der Gastbruderschaften                         


Alle Bruderschaftsmitglieder sind herzlich eingeladen gemeinsam mit Königspaar, 


Vorstand und Hofstaat diese Veranstaltungen zu besuchen.  Termine in nächster Zeit:
· Königsball Hubertus Dollendorf

20. September 2014 
· Königsball Hubertus Selhof


27. September 2014 
· Königsball Hubertus Rhöndorf

04. Oktober 2014 (Freiwillige vor ()
· Stiftungsball St Sebastianus Junggesellen
18. Oktober 2014

· Königsball Sebastianus Bad Honnef

25. Oktober 2014 
Allen Teilnehmern der Rom-Wallfahrt des Bezirksverbandes Siebengebirge, vom 21. bis zum 27. September 2014, wünschen wir Gottes Segen und eine gute, beeindruckende Reise.

·  Weingott Bachus ruft……
auf der nächsten Seite…       - 2 -
Weingott Bachus ruft
Das alljährliche Winzerfest steht buchstäblich ‚vor der Tür’ und wir werden die Junggesellen bei der Gestaltung ihres Stiftungsfestes unterstützen sowie ‚unseren’ Weinstand bewirtschaften. Wir möchten erneut darauf hinweisen, daß ALLE Mitglieder nicht nur willkommen sondern ausdrücklich gebeten sind, an den Festumzügen im Ornat teilzunehmen. 

Selbstverständlich ist wiederum jede helfende Hand erwünscht und benötigt; wie im letzten Jahr erfolgreich ‚getestet‘ haben wir den ‚Dienstplan’ bereits im Vorfeld mit einigen/vielen Namen gefüllt und in der Anlage beigefügt. 

Wir bitten um weitergehende Anmeldung zur ‚tätigen Mithilfe’ durch Ausfüllen des ‚Dienstplanes’ -- Abzugeben bei Walter Faßbender, Ulrich Berres, bei jedem anderen Vorstandsmitglied oder per E-mail 





(bis spätestens 19. September 2014!

Aufgrund der ‚Andockung‘ des Winzerfestzeitraumes an den Feiertag beginnt der Weinverkauf bereits am Donnerstag, 2. Oktober 2014.

Die Details zu den Aufbauterminen stehen zur Zeit noch nicht fest, werden jedoch frühzeitig bekannt gegeben werden; wir bitten wie jedes Jahr um tatkräftige und fleißige Mithilfe möglichst vieler Mitglieder. Vielen Dank im Voraus …. ( .. 

Weitere Informationen können alle Vorstandsmitglieder jederzeit geben oder, wie viele andere Informationen und neueste Nachrichten auch, im Schaukasten im Eingangsbereich des 

Remigius-Haus nachgelesen werden…..‘schaut doch mal rein….‘!

Wir wünschen unserer Bruderschaft und allen unseren Mitgliedern weiterhin ein erfolgreiches und gesundes Jahr 2014 sowie uns allen ein schönes, ertragreiches Winzerfest!

Wir freuen uns ganz besonders über die zahlreiche Teilnahme möglichst vieler Mitglieder unserer Bruderschaft bei allen unseren Veranstaltungen – Bruderschaft lebt von der Gemeinschaft. 

Euer INFO-Team 
U.B., W.B. und  W.F. im August 2014

Anlage: Dienstplan Weinverkaufsstand Winzerfest 2014
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