Sankt Sebastianus Männer-Schützen-Bruderschaft 1547 Königswinter e.V.
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Liebe Schützenschwestern,

liebe Schützenbrüder,

wir haben in diesem Jahr bereits einige schöne Stunden gemeinsam verlebt – unter anderem einen extrem gut besuchten Patronatsball mit erstklassigem Essen und zwei Ehrungen verdienter Mitglieder. Desweiteren waren wir auch wiederum im Karneval der Altstadt präsent und unsere Gruppe im Veedelszoch wurde vom Festausschuß Altstadtkarneval mit dem Preis für die originellste Gruppe ausgezeichnet. Weiter geht es im Bruderschaftsjahr wie folgt:
-- Termine – Termine – Termine – Termine – Termine – Termine – Termine --
Veranstaltungen im Wonnemonat Mai:

· Bezirksschützentag & Bezirkskönigsschießen
10. Mai 2009 in Bad Honnef, Beginn um 10.00 Uhr  mit einem gemeinsamen Festhochamt in der Pfarrkirche St. Johann Baptist, anschließend Festzug zum Schützenhaus; Interessenten melden sich bitte bei Ulrich Berres. Die Mannschafts-Schützen werden vom amtierenden Vereinsmeister der jeweiligen Klasse angesprochen werden (NEU, wie bei der letzten Vereinsmeisterschaft besprochen).
· Miteinander in Heisterbach
21. Mai 2009, 15 Uhr, Kloster Heisterbach



( wie in jedem Jahr gemeinsamer Gottesdienst aller Pfarreien, in diesem Jahr

      verbunden mit den Feierlichkeiten zum Stadtjubiläum.  
· Bundesköniginnentag
24. Mai 2009 in Kerpen ( gemeinsame Fahrt mit der Junggesellenbruderschaft per Bus geplant; Interessenten melden sich bitte bei unserer Schützenkönigin Sabine Ried oder dem Damenoffizier Ulrich Berres. 
Regelmäßig wiederkehrende Veranstaltungen:

· Bruderschaftsmesse
1. Sonntag im Monat, 11.00 Uhr, Pfarrkirche St. Remigius
· Schießabend                14-tägig Dienstag, 19.00 Uhr, Schießstand Remigius-Haus 


( jeweils in den geraden Kalenderwochen (28. April; 12. Mai; 26. Mai usw.)
· Fronleichnamsprozession
11. Juni 2009, 9.00 Uhr heilige Messe am Krankenhaus, anschließend Prozession durch die Stadt.
Im Sommer 2009 finden wiederum einige gemeinschafts-fördernden Veranstaltungen statt:
·  Sommerfest 
27. Juni 2009, ab 15.00 Uhr, Hof Haus Bachem, Drachenfelsstraße
· Fußballturnier
22. August 2009, ab 13.00 Uhr, Peter-Breuer-Sportanlage
· Schützen- & Stiftungsfeste und Krönungsbälle der Gastbruderschaften Alle Bruderschaftsmitglieder sind herzlich eingeladen gemeinsam mit Königspaar, Vorstand und Hofstaat diese Veranstaltungen zu besuchen.

Hinweisen möchten wir an dieser Stelle auf die Feierlichkeiten der beiden Oberdollendorfer St Sebastianus Bruderschaften anlässlich des 350-jährigen Bestehens am kommenden Pfingstwochenende, 29. Mai bis 1. Juni 2009; es wird uns eine besondere Ehre sein, die Oberdollendorfer Bruderschaften bei ihren Jubiläums-Veranstaltungen zu unterstützen.

Besonders hinweisen möchten wir unsere Mitglieder aber auch auf die erstmals durchgeführte neue Veranstaltung der Junggesellen (Ersatz für die Karnevalsveranstaltung):

Rheinischer Abend

13. Juni 2009, 19.00 Uhr, Turnhalle am Palastweiher.

Die Junggesellen haben für diesen Abend 3 Musikgruppen verpflichtet die sicherlich alle Altersklassen ansprechen und vorzüglich unterhalten werden.  

Schießsport und Geselligkeit im Kreise der Schützenfamilie
In der zweiten Jahreshälfte ist geplant, erstmalig einen ‚Rundenwettkampf’ aller im Bezirksverband Siebengebirge des BDHS zusammengeschlossenen Bruderschaften/Gesellschaften zu veranstalten, um den Zusammenhalt untereinander durch geselliges Beisammensein zu fördern. Geschossen wird mit dem Luftgewehr stehend aufgelegt, in Hin- und Rückkampf mit Mannschaften à 5 Schützen, wobei die Teilnehmer nicht bei allen Wettkämpfen die Gleichen sein müssen. Interessenten melden sich bitte bei Rolf Bott, der dienstägliche Schießabend bietet sich selbstverständlich zum Training, zur Terminabsprache und zur Mannschaftseinteilung an. Nähere Details zu diesem Wettkampf werden im Laufe der nächsten Wochen und Monate erfolgen.
An dieser Stelle möchten wir es auch nicht versäumen noch einmal unseren beiden neuen Mitgliedern des Bruderschaftsrates, Georg Bordihn und Heinz Dehmer, recht herzlich zu Ihrer Ernennung zu gratulieren.

Weitere Informationen können alle Vorstandsmitglieder jederzeit geben oder, wie viele andere Informationen und neueste Nachrichten auch, im Internet nachgelesen werden unter:

www.bruderschaft-kw.de
Wir wünschen unserer Bruderschaft und allen unseren Mitgliedern weiterhin ein erfolgreiches und gesundes Jahr 2009!

Wir freuen uns ganz besonders über die zahlreiche Teilnahme möglichst vieler Mitglieder unserer Bruderschaft bei allen unseren Veranstaltungen – Bruderschaft lebt von der Gemeinschaft. 

Es ist uns ein ganz besonderes Anliegen, alle Mitglieder zur Teilnahme an unserem Sommerfest am 27. Juni 2009 zu ermuntern – dies ist unsere ureigenste Veranstaltung zur Förderung unserer Gemeinschaft, insbesondere in den Jahren ohne Schützenfest; wir freuen uns auf einige schöne, gesellige Stunden.
Euer INFO-Team

U.B., W.B. und W.F.  im April 2009
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