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Liebe Schützenschwestern,

liebe Schützenbrüder,

wir haben in diesem Jahr bereits einige schöne Stunden gemeinsam verlebt – unter anderem einen sehr gut besuchten Patronatsball mit erstklassigem Essen und zwei Ehrungen verdienter Mitglieder sowie den Bezirksschützentag, bei dem unsere Mannschaft in der Herren-Schützenklasse überraschend den Siegerpokal errang. 
Hinweis: Die neue Jahres-Mitglieds-Beitragshöhe wurde auf der Generalversammlung 2008 mit großer Mehrheit verabschiedet – der Beitragseinzug für das laufende Jahr wird in den nächsten Wochen erfolgen. Im Jahresbeitrag enthalten ist erstmalig eine kostenlose Erbsensuppe am Schützenfestsonntag mittags auf dem Marktplatz (… solange der Vorrat reicht…); einfach diese Info mitbringen und an der Suppentheke vorzeigen! Und damit sind wir auch schon beim Thema
SCHÜTZENFEST
Wie bereits mehrfach erwähnt feiern wir dieses Großereignis wiederum gemeinsam mit den Junggesellen vom 30. Mai bis zum 2. Juni 2008 in altbewährter Form auf dem Marktplatz. Die Festzeitschrift ist bereits fertiggestellt und liegt in den Geschäften aus, in der Anlage findet sich das komplette detailierte Festprogramm – unsere Bitte an alle Mitglieder:

· Schmücken der Häuser um die Zugehörigkeit auch nach außen zu zeigen

· Teilnahme an allen Veranstaltungen (kostenlos!): Fackelzug, großer Zapfenstreich, Königs- und Festteilnehmerschießen, große Parade, Festumzüge mit Fähndelschwenken, Ballveranstaltungen und Kirchgang
· … und wer partout nicht aktiv teilnehmen möchte (warum eigentlich nicht?) möge bitte zumindest passiv als Zuschauer Interesse zeigen – Unser Fest lebt von der Teilnahme.
An dieser Stelle gilt unser Dank dem scheidenden Königspaar Daniel und Nicole Kirchrath für die vergangenen 2 Jahre. Uns allen wünschen wir einen harmonischen Festverlauf sowie die Unterstützung durch den Wettergott. Den (hoffentlich zahlreichen) Königsaspiranten wünschen wir eine ruhige Hand sowie einen spannenden, fairen Wettkampf ( Gut Schuß!
Liebe Schützenschwestern und Schützenbrüder,

die Vorstände und Kommissionen der beiden Bruderschaften haben viel Zeit und Arbeit in die Vorbereitung dieses großen Festes investiert – bitte zeigt durch Eure Teilnahme Eure Zugehörigkeit und ‚dankt’ somit den vielen fleißigen Helfern für Ihre Bemühungen.

-- Termine – Termine – Termine – Termine – Termine – Termine – Termine --
· Bruderschaftsmesse
1. Sonntag im Monat, 11.00 Uhr, Pfarrkirche St. Remigius (ab sofort wird der Lektorendienst in dieser Messe von den Bruderschaften gestellt; die Koordination wird durch den Bruderschaftsrat vorgenommen, welcher seit Januar um die Mitglieder Dieter Boller und Karl Schürmann erweitert wurde.
· Fronleichnamsprozession
22. Mai 2008, 9.00 Uhr heilige Messe am Krankenhaus, anschließend Prozession durch die Stadt.
Im Sommer 2008 finden wiederum einige gemeinschafts-fördernden Veranstaltungen statt: 
· Sommerfest 
21. Juni 2008, ab 15.00 Uhr, Hof Haus Bachem, Drachenfelsstraße
· Fußballturnier
16. August 2008, ab 13.00 Uhr, Peter-Breuer-Sportanlage
· Schützen- & Stiftungsfeste und Krönungsbälle der Gastbruderschaften Alle Bruderschaftsmitglieder sind herzlich eingeladen gemeinsam mit Königspaar, Vorstand und Hofstaat diese Veranstaltungen zu besuchen.
( Die Zahl der Teilnehmer an allen unseren Veranstaltungen ist immer noch steigerungsfähig!

Weitere Informationen können alle Vorstandsmitglieder jederzeit geben oder, wie viele andere Informationen und neueste Nachrichten auch, im Internet nachgelesen werden unter:

www.bruderschaft-kw.de
Wir wünschen unserer Bruderschaft und unseren Mitgliedern weiterhin ein 
erfolgreiches Jahr 2008 ( mit einem phantastischen Schützenfest als Höhepunkt !
Wir freuen uns ganz besonders über die zahlreiche Teilnahme möglichst vieler Mitglieder unserer Bruderschaft bei allen unseren Veranstaltungen – Bruderschaft lebt von der Gemeinschaft. 
Euer INFO-Team

U.B., W.B.  und W.F.  im April 2008
Anlage: Festprogramm Schützenfest 2008 
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